
Ihre Finanz- und Investmenthilfe im Internet

Profil



Unsere Dienstleistung

Die Finanz- und Investmentplattform investinformer.de ist ins Leben gerufen worden, um Internet-Usern 
einen echten Informationsmehrwert im Bereich Immobilien und Investment bereit zu stellen.

Es gibt viele Websites die sich mit Finanzen und Immobilien beschäftigen. Es gibt ebenfalls viele 
Internetportale, die Finanz- und Immobilien-Rechentools anbieten.

Es gibt aber derzeit wohl kein Portal, welches wie investinformer.de einen derart hohen Grad an 
Informationsmehrwert mit einem Paket an unterschiedlichsten Rechentool-Elementen anbietet (dies 
nennen wir den „investinformer.de Gesamtansatz“) .

Die Rechentools von investinformer.de setzen somit mit dem Gesamtansatz neue Standards.

Deshalb gilt: Mit unseren Tools zur richtigen Entscheidung
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investinformer.de ist damit die umfassendere, objekt ivere und 
schnellere Informationsquelle im Internet



investinformer.de basiert auf vier Säulen:

1) Rechentools -> Modul Investrechner mit dem Gesamtansatz: Prüfen  Rechnen  Vergleichen

2) Brancheninfos zum Thema Immobilien, Fonds, Aktien, Versicherungen & More -> Modul Invest-Info 

3) Datenbank mit Ansprechpartnern für Ihr Investment -> Modul Anlagemarkt

4) Finanz-und Wirtschaftsinformationen -> Modul Finanzinformer

Darüber hinaus bietet investinformer.de noch mehr wie z.B. ein eigenes Diskussionsforum

Unsere Dienstleistung (II)
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investinformer.de basiert auf vier wesentlichen Säul en



Unsere Dienstleistung (III)
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Der Tool- Gesamtansatz setzt sich wie folgt zusammen:

Prüfen -> Liquiditätsrechner

Mit dem Liquiditätsprüfer verschafft man sich zunächst einmal ein Bild über seinen Investitionsspielraum 
für Immobilien.

Rechnen -> Immobilienrechner (Immo-Rechner)

Durch den Immo-Rechner ist es möglich, Immobilieninvestitionen und die damit verbundene Rendite/
Steuerersparnis in den Kombinationen Neubau/Altbau & Eigennutz/Kapitalanlage über einen 
Zeithorizont von 30 Jahren zu berechnen. 

Vergleichen -> Fondsrechner

Schließlich kann man mit dem Fonds-Rechner noch alternative Anlagen in Fonds oder andere 
festverzinsliche Anlagen berechnen.

Der Mehrwert von investinformer.de basiert auf dem T ool- Gesamtansatz



Unsere Zielgruppe

investinformer.de wurde aus der Idee geboren, vor allem der jungen Altersgruppe informative und 
hilfreiche Tools zur Seite zu stellen, um sich die ersten, wichtigen Meter im Dschungel der Geld-
und Immobilienanlage freizuschaufeln.

Deshalb sind gerade die jungen Akademiker und Leistungsträger unserer Gesellschaft eine 
wichtige Zielgruppe von investinformer.de.

Somit spiegelt diese Zielgruppe auch den Werdegang der Initiatoren dar.

Denn nur wer eigene Erfahrungen gesammelt hat, kann andere kompetent unterstützen.

investinformer.de, stellt für jene Unternehmen eine interessante Kooperations- und Werbeplattform 
dar, die genau diese Zielgruppe für sich erschließen wollen.
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Zielgruppe sind im wesentlichen gutverdienende jung e Akademiker 
und die Leistungsträger unserer Gesellschaft



Unser Geschäftsmodell in Grundsätzen

Umsatz und Gewinn von investinformer.de generiert si ch aus zwei wesentlichen Quellen:

1) Lizenzgebühren

und

2) Werbeeinnahmen bzw. Provisionen

Dem Geschäftsmodell liegen derzeit folgende Prämiss en zu Grunde:

- Sämtliches Know-how zum Betreiben unserer Website kommt vom investinformer.de - Team selbst. 

- Fixkosten werden auf ein Minimum reduziert. 

- investinformer.de setzt auf ein striktes Kosten-Controlling.

- Gewinne werden zur Verbesserung unseres Services zu einem hohen Prozentsatz reinvestiert.
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Das Geschäftsmodell basiert nicht auf direkt generi erte Einnahmen durch 
die Benutzung unserer angebotenen Internet-Dienstle istungen 



Unser Ausblick

investinformer.de ist eine schnell wachsende Informationsplattform im Internet.

Mit seiner einzigartigen Servicedienstleistung finden immer mehr Unternehmen Interesse an 
investinformer.de.

Das Team von investinformer.de hat das Ziel und den Ehrgeiz, dass Erreichte auszubauen und 
sich weitere neue Elemente der Immobilien- und Finanzdienstleistung zu erschließen.

Mit seinem effektiven und diversifizierten Kompetenzteam ist investinformer.de gut gerüstet, um 
sich gegen die Konkurrenz im Internet zu behaupten und Umsatz bzw. Gewinn jährlich zu steigern.

I III IV V VIII

investinformer.de besitzt alle Voraussetzungen um im  Internetmarkt 
erfolgreich zu agieren



Unser Firmenprofil

Das Unternehmen:

Das Investmentportal investinformer.de wurde am 03.03.2003 als Einzelfirma gegründet und am 
20.12.2004 in eine GmbH transformiert.

Die Initiatoren:

Dipl. Wirtsch. Ing. Josef Köcher Finanzen, Marketing & Kooperationen

und des weiteren ein kompetentes Team mit branchenspezifischer Ausbildung  

Kontaktkoordinaten:

investinformer GmbH Niederlassung Unterhaching

Siemensstrasse 7 Adejeweg 11

82438 Eschenlohe 82008 Unterhaching

Geschäftsführer: Josef Köcher Tel.: 089-61180629

HRG: 1555664 Fax: 089-61180640

E-Mail: service@investinformer.de
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Unsere Kooperationspartner
investinformer.de ist stolz darauf, u.a. mit folgenden Kooperationspartner zusammenzuarbeiten:

Handelsblatt Gruppe

Immobilienscout24

Der Erfolg von investinformer.de basiert auch auf ei nem Netz von 
starken Kooperationspartnern

Dow Jones 
News GmbH

EquityStory AG

aktiencheck.de

Onvista AG

Deutsches 
Anlagerfernsehen eFinancialCareers


